
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про оприлюднення проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення Стратегії державної політики щодо наркотиків                    

на період до 2030 року» 

 

Міністерством охорони здоров'я України на громадське обговорення 

пропонується проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення Стратегії державної політики щодо наркотиків на період 

до 2030 року» (далі – проєкт розпорядження). 

Проєкт розпорядження розроблений Міністерством охорони здоров’я 

України  з метою продовження розпочатих в рамках Стратегії державної 

політики щодо наркотиків на період до 2020 року, схваленою 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 року               

№ 735-р, заходів направлених на зменшення попиту на психоактивні 

речовини, забезпечення протидії їх незаконному обігу, покращення стану 

дотримання прав людини і соціального, медичного, психологічного 

та економічного добробуту населення країни через популяризацію здорового 

способу життя та створення для цього відповідних можливостей, в тому числі 

для дітей, підлітків та молоді, а також покращення доступності наркотичних 

лікарських засобів, надання якісної медичної допомоги та соціального 

супроводу для осіб, які цього потребують, та програм зменшення шкоди. 

Для досягнення зазначеної мети необхідним є переорієнтація заходів 

протидії незаконному обігу психоактивних речовин від кримінально-караних 

до адміністративно-виправних, профілактичних, медичних та соціально-

психологічних. 

Проєкт розпорядження, та пояснювальна записка оприлюднені шляхом 

розміщення на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України 

(www.moz.gov.ua). 

Пропозиції та зауваження до Стратегії державної політики щодо 

наркотиків на період до 2030 року просимо надсилати протягом 30 днів 

з дати публікації на адресу МОЗ України у письмовому або електронному 

вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, телефон: (044) 253-

72-71, (e-mail: moz.pharma24@gmail.com). 

 

 

 

http://www.moz.gov.ua/

